

**Advokátní kancelář
RITTER - ŠŤASTNÝ**

772 00 OLOMOUC, Riegrova 12

tel.: 585 229 221, 585 229 223,
585 234 331, 585 234 332
fax: 585 229 226
e-mail: info@ritter-stastny.cz
www.ritter-stastny.cz

S m l o u v a

o stálém právním zastoupení

uzavřená mezi:

Vak – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., se sídlem Tyršova 248, 790 01 Jeseník
IČ: 65138066
DIČ: CZ65138066
zast. členem představenstva na základě plné moci, Ing. Ivanou Güttnerovou
(klient)

a

společníky Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný se sídlem Riegrova 12, Olomouc,
JUDr. Petrem Ritterem a JUDr. Zdeňkem Šťastným.
IČ: 66202965
DIČ: CZ500120009

I.

Firma Vak – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s. pověřuje advokáty JUDr. Petra Rittera a JUDr. Zdeňka Šťastného svým stálým právním zastoupením při soudních a jiných právních sporech vzniklých v souvislosti s její činností, při jednáních se státními úřady, před orgány samosprávy, při jednáních s jinými právními subjekty, poskytováním porad a konzultací, přípravou a sepisováním písemností právního charakteru, při uzavírání obchodních a jiných právních smluv či obdobných právních úkonech, jakož i přípravou právních listin a JUDr. Petr Ritter a JUDr. Zdeněk Šťastný toto pověření přijímají.

JUDr. Petr Ritter a JUDr. Zdeněk Šťastný jsou zejména povinni:

- jednat při poskytování právního zastoupení tak, aby chránili a prosazovali oprávněné zájmy klienta a řídili se jeho pokyny, nejsou-li v rozporu se zákonem,
- zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděli v souvislosti s poskytováním právní služby.

II.

JUDr. Petr Ritter a JUDr. Zdeněk Šťastný jsou oprávněni v souvislosti s vykonáváním činnosti, jež je obsahem této smlouvy, jednat každý samostatně. Stejně tak jsou oprávněni zvolit si další zástupce, zejména pracovníky své kanceláře.

III.

Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se sjednává paušální měsíční odměna ve výši 12.000,- Kč, slovy: dvanáct tisíc korun českých, která bude hrazena na základě měsíčních faktur vystavovaných Advokátní kanceláří Ritter-Šťastný. Odměna za právní pomoc představuje cenu služby bez DPH, která bude účtována k částce 12.000,- Kč.

V paušální měsíční odměně nejsou zahrnuty výdaje advokátní kanceláře, vynaložené v souvislosti s poskytováním právní pomoci za soudní, správní či jiné poplatky, výslovně se však poznamenává, že v ní jsou zahrnuty hotové výdaje kanceláře, jako jsou poplatky za překlady, opisy, tlumočné, mezinárodní telefon a fax apod.

Náklady řízení vynaložené ve sporech advokátní kanceláří, jejichž náhrada bude soudem či jiným orgánem v rozhodnutí příznána, náleží po jejich zaplacení společníkům Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný.

Toto ujednání o odměně se vztahuje na vyřizování běžné právní agendy. V případě poskytnutí právní pomoci nad tento rámec náleží společníkům Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný odměna dohodnutá předem mezi smluvními stranami ad hoc.

IV.

Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou.

Nebude-li dohodnuto něco jiného, může ji kterákoliv ze smluvních stran vypovědět v jednoměsíční výpovědní lhůtě. Výpovědní lhůta v takovémto případě počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi.

V.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem 1. listopadu 2009.

V Olomouci dne 30. října 2009

Firma Vak – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s.,
zast. členem představenstva na základě plné moci
Ing. Ivanou Güttnerovou